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★開催日
★参加チーム数

11月28日　午前9時～
高学年 男子の部：10チーム（坂井市8チーム、あわら市2チーム）
高学年 女子の部：10チーム（坂井市8チーム、あわら市2チーム）

●山本　英俊 氏　　●上杉　桂一 氏　　●高島　幸男 氏

＜あわら市＞ 

講演「子ども壁新聞の作成にあたって」

平成22年度 坂井地区子ども会ドッジボール大会

●圓道　範泰 氏　　●松田　晃一 氏　　●後藤　善明 氏

あわら市子ども会育成連絡協議会総会

上村　高央

池端　昌之

大味　雅彦

江川　忠博

委 員

委 員

委 員

委 員

自閑登美夫

橋本　都佳

山本　　敦

土橋　佳久

委 員

委 員

委 員

吉田　　正

松田　佳文

田中　宗和

坂井地区 子ども会育成研究大会

あわら市子ども会育成連絡協議会  会長　佐 孝  修 彦ご挨拶
　早春の候、日頃は市子ども会育成連絡協議会の活動に対しまして、格別のご理解、ご協力を賜
り厚くお礼申し上げます。
　また、各地区の子ども会の皆様におかれましても、子ども達の健全なる育成にご尽力をいただ
いておりますことを、重ねてお礼申し上げます。
　さて、毎日のようにニュースなどで問題となっております、少子化、いじめ、児童虐待と、子
ども達を取り巻く環境は非常に厳しいものがあります。このような世の中であるからこそ、私は
「子ども会」が必要と考えます。「子ども会」とは、地域の中で異なった年齢の子ども達がふれあう遊びを通し
て、社会の一員として必要な知識や技能、態度を学ぶために活動している団体であります。このような活動は、家
庭や学校では得ることの出来ない貴重な経験をし、知恵を身につけ、子ども達の心身の健やかな成長を促すと考え
られます。よって、子ども会活動の充実、振興には、単位子ども会が生き生きと活動することが重要です。あわら
市子ども会育成連絡協議会は、単位子ども会と連携を蜜にし、地域の皆さんと一緒に子ども達が生き生きと活動で
きるように進めて行きたいと考えております。
　最後に関係者各位の一層のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

　平成22年４月27日にあわら市役所において、平成22年度あわら市子ども会育成連絡協議会総会を開催いたしま
した。平成21年度功労者表彰が行われ、次の皆さんが受賞されました。おめでとうございました。

　平成 22 年７月 15 日（木）にあわら市役所正庁において、子ども会をはじめとする青少年団体活動に必要な知識
情報を得て、今後の育成発展に資するとともに、指導者の資質向上を図ることを目的に坂井地区子ども会育成研究
大会が開催されました。
　初めに、坂井地区子ども会育成連合会表彰が行われ、以下の皆さんが受賞されました。おめでとうございました。

　坂井地区子ども会ドッジボール大会が開催されました。あわら市からは、あわら市子ども会ドッジボール
大会で成績が優秀だった４チームが参加しました。

　講師に三好正之氏をお迎えし、「子ども壁新聞の作
成にあたって」と題し講演会を開催いたしました。あ
わら市、坂井市より 130 名の参加者があり、壁新聞
の上手な作り方について熱心に聞き入っていまし
た。

　総会終了後、育成指導委員会によります、講演会を開
催しました。
　講師に、鯖江市子ども会育成連絡協議会　事務局長　
前田政志氏をお迎えし、「子ども会運営のために」と題
し、講演をしていただきました。参加者の皆さんは、と
ても勉強になったと喜んでくださいました。

●松田 晃一　氏
　永年にわたり単位子ども会の育成者として尽力され、平成20年度は市子
連常任理事・育成指導委員会委員長、平成21年度は副会長（育成指導委
員）として市子連の育成発展のために努められました。事業の運営にも積
極的に取り組まれ、その姿は他の指導者・育成者の範となっており、その
貢献は大であります。
●圓道　範泰　氏
　平成20年度は市子連常任理事・広報委員会委員長として、広報紙の発行
に向け取り組まれ、第１号の発行・壁新聞コンクール事業に尽力されまし
た。また、平成21年度は広報委員として引き続き尽力されるとともに、副
会長として市子連の発展のために多大なる貢献をされました。
●後藤　善明　氏
　永年にわたり、シニアリーダーとしてジュニアリーダー活動に積極的に
参加し、ジュニアリーダーの育成に貢献され、平成20年度は市子連理事と
して、平成21年度は常任理事として市子連事業に尽力されました。

優　勝
次　勝
３　位
敢闘賞

ファブリーズ（坂井市丸岡町）
大石 A Boys（坂井市春江町）
加戸上様（坂井市三国町）
4代目ちょいわる新撰組（坂井市坂井町）

高学年 男子の部

優　勝
次　勝
３　位
敢闘賞

大石 D Girls（坂井市春江町）
春江西小（坂井市春江町）
木部パワフルジャイアンツ（坂井市坂井町）
細呂木ミニバス（あわら市）

高学年 女子の部

試合結果
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目指せ！ 子ども会の星！！
細呂木地区 子ども会古町 子ども会

6/13（日） 資源回収

7/18（日） 金津祭り神輿巡業

7/25（日） レクレーション

目指せ！ 子ども会の星！！ 今回は、2地区の
子ども会をご紹介します

細呂木地区 子ども会古町 子ども会

6/13（日） 資源回収

7/18（日） 金津祭り神輿巡業

7/25（日） レクレーション

細呂木地区 子ども会古町 子ども会

今回は、2地区の
子ども会をご紹介します目指せ！ 子ども会の星！！

滝区子ども会、 青ノ木地区子ども会、 宮谷子ども会、 指中区子ども会、 沢子ども会
柿原・山西方寺子ども会、 蓮ケ浦地区子ども会、 細呂木区子ども会、 樋山・橋屋子ども会

巨大魚との遭遇

小学生 80人　　会長：東江 庸之

　高学年の児童と子ども会役員が協力して、資源回
収を行いました。子ども達が働くことの大変さと資
源の大切さを学んだ、貴重な一日となりました。な
お、資源回収の収益は、夏休み中のレクレーション
に使われます。

　2010 年 10 月 17 日にあわら市細呂木のため池の水抜き
を行いました。そのため池にはなんと、とても貴重なトン
ボの幼虫（ヤゴ）が生息していることがわかりました。

　冷たい水にも泥にも負けずに、巨大な魚に立ち向か
い格闘しました。

　ため池には思わぬ巨大なコイ、雷魚、フナそのほかいろんな生物が捕獲
できました。子どもたちは手に取り、とても楽しい一日となりました。

～細呂木地区子ども会が参加した行事の一日を紹介します～
6/13（日） 資源回収

　1年生から6年生の児童
71名と子ども会役員の
方々で、古町内をお神輿を
担いで練り歩きました。非
常に暑い日でしたが、みん
な元気いっぱい頑張ってい
ました。

7/18（日） 金津祭り神輿巡業

　児童・保護者合わせて約120名が大型バス3台に
乗って、加賀市の日本元気劇場に行きました。い
ろんなアトラクションで遊んだり、昼食は海鮮
バーベキューを食べて楽しい夏休みの一日を過ご
しました。

7/25（日） レクレーション

何がいるの？
龍とか出てこない？
巨大魚がいるかも！

パパ大きい魚
捕まえてきて！

すごい！
大きい鯉だよ！
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平成22年度  あわら市子ども会オセロ大会壁新聞コンクール平成22年度
あわら市子ども会 平成22年度  あわら市子ども会オセロ大会

平成23年2月6日（日） 湯のまち公民館

オセロ競技を通じて思考力、洞察力、忍耐力を
養うとともに、子ども同志の親睦を図ることを
目的に開催しました。

　本年度は、上記の１２作品の出品がありました。
来年度も、多数の応募をお待ちしています。
　また、平成22年12月19日に開催された生涯学習
推進大会において、金賞、銀賞作品及び県子ども会
壁新聞コンクールにおいて優秀賞に入賞された作品
の表彰をいたしました。

開講式・仲間づくり第1回
5月23日（日） 湯のまち公民館

チャレンジプラン①第2回
7月25日（日） 湯のまち公民館

チャレンジプラン②第3回 10月23日（土） 湯のまち公民館

クリスマス会第4回
12月18日（土） 湯のまち公民館

閉講式・まとめ
3月12日（土）～13日（日） 県立芦原青年の家

第5回

あわらチャレンジクラブ

優　勝
次　勝
３　位
敢闘賞

南野　結仁くん（芦原小　1年）
中島　大吾くん（芦原小　1年）
河野富貴乃さん（芦原小　3年）
東　　優夏さん（金津東小2年）

低学年の部

優　勝
次　勝
３　位
敢闘賞

上野　峻良くん（細呂木小4年）
堀江　優衣さん（本荘小　4年）
下迫珠々佳さん（金津小　4年）
清水　亮佑くん（芦原小　4年）

高学年の部

〈23名 参加〉

〈9名 参加〉

大会結果

平成22年度  あわら市子ども会ドッジボール大会
11月7日 午前8：30〜

優　勝
次　勝
３　位

細呂木小学校
新郷悪ガキッズⅡ世
北潟アルマゲドン

優　勝
次　勝
３　位

スマイルガールズ
細呂木ミニバス
新郷パワフルガールズ

優　勝
次　勝
３　位

ドラゴンファイターズ
細呂木ナックルズ
本荘っ子フレイムズ

高学年 男子の部 高学年 女子の部 低学年 男女の部

ドッジボール競技を通じて、市内の子ども会
相互の親睦を深めると共
に、健全な子どもの育
成、体力増進を目的と
して開催しました。

〈12チーム出場〉 〈9チーム出場〉 〈11チーム出場〉

試合結果

新聞づくりを通じて創造性と協調性を育てるとともに、地域のことを知りふるさとを愛する心を
育てることを目的としています。

あわらチャレンジクラブは、１年間を通して5回の活動があります。

★募集期間：７月２０日から８月２０日　★審査会：９月７日（あわら市役所において）

新町っ子スマイル新聞
（新区子ども会）

金賞

山室ほやの～新聞
（山室子ども会）

金賞

ケロケロ山室区
（山室子ども会）

銀賞

新町夏新聞 熱い！
（新区子ども会）

アサガオ新聞
（古町子ども会）

銀賞

高塚恐怖新聞
（高塚子ども会）

銀賞

みどりっ子
（菅野地区子ども会）

銅賞

サマー新聞
（伊井子ども会）

銅賞

清間きらりん新聞
（清間区子ども会）

銅賞

イナズマ新聞
（桑原子ども会）

銅賞

牛ノ谷子供会の夏休み
（牛ノ谷子ども会）

銅賞

銅賞

ＡＳＡＨＩ 子供新聞
（旭区子ども会）

銅賞

壁新聞コンクール平成22年度
あわら市子ども会

お昼は
手作りの
おにぎり♥

開講式

暑い中、頑張って
歩きました。

頑張ったから
おいしかったね、
　　　　かき氷。

チャレンジ最後の日、
楽しい思い出を作って
くださいね！
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